
PROTOKÓŁ NR VI/07 
Z  POSIEDZENIA RADY MIEJSKIEJ W MROCZY  

W DNIU 23 LUTEGO  2007R 
 

  
 Posiedzenie VI sesji Rady Miejskiej w Mroczy rozpoczęło się o godzinie 10.00, a 
zakończyło o godzinie  13.30. Obrady toczyły się w sali posiedzeń Urzędu Miasta i Gminy w 
Mroczy. 
 
 W posiedzeniu brali udział radni Rady Miejskiej w Mroczy, według załączonej do 
niniejszego protokołu listy obecności, oraz zaproszeni goście, według załączonej do 
niniejszego protokołu listy obecności.  
 
  
 Przebieg posiedzenia protokołowała podinspektor ds. Obsługi Rady Miejskiej w 
Mroczy – Agnieszka Dulińska. 
 

 
Ad.1/ Otwarcie i stwierdzenie quorum 
 
 Otwarcia sesji dokonał jej Przewodniczący Romuald Rosiński, który powitał 

wszystkich radnych oraz zaproszonych gości. 
Na podstawie listy obecności stwierdził obecność wszystkich radnych, co stanowi 

quorum i obrady są prawomocne. 
Przewodniczący Rady  pogratulował sołtysom i przewodniczącym zarządów osiedli wyboru 
na funkcje oraz zapewnił o współpracy. 

 Przewodniczący Rady wniósł o uzupełnienie porządku obrad o uchwałę w sprawie 
zmieniająca uchwałę nr XXX/303/24/02 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 7 czerwca 
2002r. w sprawie wyposażenia jednostek organizacyjnych Gminy Mrocza przez 
przekazanie w trwały zarząd mienia komunalnego stanowiącego własność Gminy 
Mrocza, oraz uchwałę nr XXII/178/96 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 18 grudnia 
1996r. W sprawie przekazania mienia komunalnego jednostkom pomocniczym 
Gminy 

Nikt nie wniósł uwag po projektu porządku obrad. 
Porządek obrad VI sesji Rady Miejskiej w Mroczy stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
   
Ad.2/ 

 Przyjęcie protokołu z obrad V  sesji  
 
 Przewodniczący wnioskował o przyjęcie protokołu z V  sesji Rady Miejskiej bez 

odczytania. Protokół ten był do wglądu w biurze Rady, a w dniu sesji został wyłożony na sali 
obrad. 
Radni nie wnieśli uwag. 
Głosowanie: 15 głosów za  
Protokół z V  sesji Rady Miejskiej w Mroczy został przyjęty jednogłośnie. 
 

 
Ad.3/ 
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 Informacja Burmistrza o pracy w okresie międzysesyjnym oraz informacja z 
realizacji uchwał 
 

Informacja Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza o pracy w okresie międzysesyjnym 
oraz informacja z wykonania uchwał podjętych na V sesji Rady Miejskiej stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu. 

Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza złożył gratulacje sołtysom i przewodniczącym 
osiedli z okazji wyboru na te funkcje. 
 
 Ad.4/ 

 Wnioski i interpelacje  
 
Romuald Rosiński – Proszę, aby interpelacje były krótkie, konkretne. 
Jarosław Odrobiński – Jest to pytanie do Z-cy Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza w 
kontekście ostatnich doniesień prasowych. Obecny Starosta Nakielski złożył doniesienie do 
prokuratury dotyczące likwidacji komputerów w starostwie. Proszę o ustosunkowanie się do 
tych doniesień. Jak to wyglądało i czy pan za to odpowiadał? 
Iwona Urbańska – Kloskowska – Od dwóch lat w szkołach nie ma ciepłych posiłków tylko 
bułki. Rozmawiałam z panią Kierownik Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej i 
dowiedziałam się, że ciepłe posiłki mogą być od zaraz tylko jest problem z samochodem. 
Brakiem samochodu. Kiedy będzie zakupiony samochód? 
Janusz Paliwoda – Dotyczy to mieszkańców Osiedla nr 1, a dokładniej z ul. Zwycięstwa. 
Ludzie ci przez 30 lat nie mieli wody w piwnicy a teraz się pojawiła. Bardzo proszą o pomoc. 
Zygmunt Bury – Media opisują moją sprawę. Piszą, że muszę złożyć mandat radnego i 
sołtysa. Czy mam czekać dalej czy mam złożyć? Mi na tym nie zależy. 
 
Ad.5/ 

 

Informacja o uchwałach Rady Miejskiej w Mroczy podjętych w latach 2002 – 2006 
dotyczących programów wieloletnich w zakresie spraw społeczno – gospodarczych 
Miasta i Gminy Mrocza 
 
Romuald Rosiński – Wszyscy radni otrzymali stosowny materiał. Czy są uwagi?  
Janusz Paliwoda – Przedstawiona informacja jest lapidarna. Mówi, że są takie programy 
zostały uchwalone i czego one dotyczą. Czy jest możliwość przedstawienia informacji jak pan 
Burmistrz ocenia skuteczność tych programów? Czy programy te są potrzebne? Czy zapisy, 
które tam widnieją się sprawdzają? Czy uchwaliliśmy dobre programy? Informacja ta nie 
musi dotyczyć wszystkich programów, ale np. jak Pan ocenia realizacje programu: 1) 
„Wieloletni Program Gospodarowania Mieszkaniowym Zasobem Gminy Mrocza na lata 2002 
- 2006” 2) „Program promocji Zdrowia oraz Profilaktyki zawałów Serca i Udarów Mózgu 
„Polski Projekt 400 Miast” dla Miasta i Gminy Mrocza”. Jak pan ocenia te programy, gdzie 
należy je zmienić, poprawić? Na co zwrócić większą uwagę? 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Miała być przedstawiona informacja o programach i 
jest. Jeśli jest taka potrzeba to na kolejnej sesji przedstawimy informację z realizacji 
programów. Na Komisjach nie było o tym mowy. Nie odpowiem teraz. Moja wiedza jest 
szeroka, ale nie chcę błądzić. Nie mam wiedzy źródłowej. 
Janusz Paliwoda – Nie musi być dzisiaj. Może być w dogodnym dla pana terminie. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Do kolejnej sesji otrzyma pan taką informację na 
piśmie. 
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Ad.6/  
 

Sprawozdanie z działalności Miejsko – Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w  
Mroczy za rok 2006 
 
Romuald Rosiński -  Radni otrzymali stosowną informację. Pani Kierownik Miejsko – 
Gminnego Ośrodka Pomocy brała udział w pracach Komisji i odpowiadała na wszystkie 
pytania. Czy są pytania, uwagi do przedłożonego sprawozdania? 
Radni nie wnieśli uwag do sprawozdania. 
 
 
Ad.7/ 
 Podjęcie uchwał w sprawach: 
Projekty wszystkich uchwał czyta Mieczysław Tarnolicki.   
 

1. zmian w budżecie miasta i gminy na rok 2007 
 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 
Arkadiusz Lange – Chciałbym w imieniu Klubu Radnych PO złożyć wniosek do Dyrektor 
Gminnego Zespołu Obsługi Oświaty. Lwia część przesunięć w budżecie jest z oświaty. W 
oświacie mamy problem zajęć pozalekcyjnych. Proszę o przygotowanie symulacji kosztów na 
zajęcia pozalekcyjne abyśmy wiedzieli, jakie są potrzeby. Byśmy mogli te kwestie 
przedyskutować konkretnie. My nie kwestionujemy potrzeby inwestycji. Jest ich dużo, są one 
ważne, ale musimy też pewne środki zabezpieczyć na bieżące potrzeby. Tym bardziej, że z 
subwencji oświatowej są środki przesuwane na inwestycje. 
Janusz Paliwoda – W przerwie mieliśmy spotkanie z panią Skarbnik. Już druga w tym roku 
taka sytuacja: budżet musieliśmy przyjąć, teraz musimy przyjmować zmiany. Chcemy 
powrócić do tematu, aby poszukać pieniędzy na ten cel, o który mówił radny Lange. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Rozumiem ideę zajęć pozalekcyjnych. Póki, co my 
przygotowujemy budżet a radni zatwierdzają. Nie mamy takich środków, aby wszystko 
zabezpieczyć. Chcemy opracować Regulamin na zajęcia pozalekcyjne dla nauczycieli, którzy 
będą chcieli brać w tym udział. Nie wiem czy to nastąpi jeszcze w tym roku. My nie 
kwestionujemy potrzeby inwestowania w oświatę. Ale mamy duże braki na wsiach np. brak 
świetlic wiejskich. Na następnej sesji zostanie przedstawiony Wieloletni Plan Inwestycyjny. I 
zobaczycie państwo, jakie mamy braki, ile jest do zrobienia. Będziemy musieli podjąć 
decyzję czy infrastruktura czy inwestycja w człowieka. Tak to też jest bardzo ważne. Na 
początku inwestowaliśmy w zadania, które przynoszą dochody. Wiele zadań przejmujemy. 
Trochę cierpliwości. Wiem, że jest to kosztem pewniej populacji. Inwestowanie w całość 
infrastruktury jest bardzo ważne. Myślę, że za 5 – 6 lat się z tym uporamy. Dużo robimy w 
oświacie. Damy wam 300 tys. zł a wy oddajcie nam 1mln 700 tys. zł, które włożyliśmy w 
zeszłym roku w oświatę. Proszę podchodzić rozważnie. Nie zapominajmy o innych działach. 
Jeśli macie pomysł jak to wszystko zrobić, przedstawicie projekt uchwały. 
Marcin Klebs – Należy rozważnie podchodzić. Wszystko, co powstaje musi być utrzymane z 
naszych pieniędzy np. świetlice. Musimy rozważać inwestycje, aby były one zasadne. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Nie bardzo się zgadzam. Zapraszam na zebranie 
wiejskie do Samsieczynka. Minimum to świetlica. Nie wydatkujemy niepotrzebnie pieniędzy. 
Myślę, że mówi pan tutaj o stadionie. Jeśli budynek powstanie będzie finansowany z państwa. 
My nie chcemy dokładać do niego z naszych. Budynek ten to promocja, zatrudnienie dla 
kilku osób. 
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Janusz Paliwoda – Burmistrz zarzuca nas ogromem inwestycji, wydatków. Może się okazać, 
że środki na ten cel, o którym mówił radny Lange nie będą duże. Proszę nie antagonizować  
środowiska związanego z oświatą i środowiska wiejskiego. Inwestycje w oświacie stanowią 
zasób gminy. Służą one gminie. 
Romuald Rosiński – Proszę powrócić do tematu. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ja nie antagonizuje.  Czy ja powiedziałem, że nie 
jestem za zajęciami pozalekcyjnymi? Ale musimy z kosza potrzeb wybrać te najważniejsze. 
 Romuald Rosiński – Proszę powrócić do tematu. Antagonizm  
Marcin Klebs – Wyraziłem pewną troskę, aby rozważnie podchodzić do inwestycji. Nic nie 
zarzucałem. Nie miałem takiego zamiaru.  
Hanna Polweczyńska – Czy ja mam nadal przygotować informację? 
Arkadiusz Lange – Tak. Regulamin może będzie pod konie roku, będzie ogólny. Chcę 
pozostać przy swoim wniosku. 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Ile dyrektor wraz z pracownikami przygotował 
projektów, wniosków na pozyskanie pieniędzy na zajęcia pozalekcyjne? 
Danuta Radecka – Dubiel – Już od dawna piszemy programy  rzeczowe np. na komputery, 
kontakty międzyszkolne. Zajęcia pozalekcyjne muszą być prowadzone systematycznie. 
Wtedy dają efekty. Musza być dostępne dla wszystkich. Programy są objęte klauzulami np. 
dla dzieci z biednych rodzin. Zajęcia pozalekcyjne muszą być finansowane poza projektami, a 
projekty mogą to wspomagać. Z projektów zajęcia są tylko prze krótki czas. Jest dużo 
materiału a mało czasu. Efekty dają zajęcia realizowane od września do czerwca. Za chwilę 
będą egzaminy i będzie dyskusja o wynikach. Z całym uznaniem do inwestycji w oświacie, 
ale proszę nie mówić,  że tyle już dostaliśmy i ciągle nam mało, że mamy tylko roszczenia. 
Nauczyciele pracują za darmo na zajęciach pozalekcyjnych. Czy po takiej podwyżce 
subwencji nie można, chociaż małego procentu przeznaczyć z niej na zajęcia pozalekcyjne? 
Piotr Hemmerling – Wszystkie strony zabierają głos o zajęcia pozalekcyjne i dla wszystkich 
są one ważne. Pani dyrektor powiedziała ważną rzecz, że proces dydaktyczny trwa od 1 
września do końca czerwca. Chcemy stworzyć regulamin aby zajęcia pozalekcyjne były na 
zasadzie programu i aby przynosiły zakładane efekty. Będą to zajęcia dla wszystkich. Czy 
lepiej teraz nie zaczekać do września? Musimy zinwentaryzować potrzeby, na które zajęcia 
jest największe zapotrzebowanie.  
Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza – Subwencja na 2007 rok jest naliczana na podstawie 
sprawozdania za 2005r.  
Głosowanie: 14 głosów za 
  0 głosów przeciw 
  1 głos wstrzymujący 
Uchwała Nr VI/7/07 została przyjęta 14 głosami przy jednym głosie wstrzymującym i 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 
2. określenia zakresu i formy informacji o przebiegu wykonania planu finansowego  

Miejsko – Gminnego Ośrodka Kultury i Rekreacji w Mroczy za 2006r 
 

Kamila Łączna – Uczestniczyłam we wszystkich Komisjach przed dzisiejszą sesją. 
Wyjaśniałam wszelkie wątpliwości.  Jeśli są pytania to jestem do dyspozycji. 
Nie było pytań. 
 Głosowanie: 15 głosów za 
  0 głosów przeciw 
  0 głos wstrzymujący 
Uchwała Nr VI/8/07 została przyjęta jednogłośnie  i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
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3. uchwalenia „Wieloletniego Programu Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta i  
Gminy Mrocza” 

Janusz Paliwoda – Mam zastrzeżenia do zapisu na stronie 33 : „Zdaniem pozostałych 
instytucji to właśnie w szkołach jest problem ukrywany do samego końca, a który w 
rzeczywistości jest brzemienną w skutkach bombą zegarową i tą właśnie opinię potwierdzają 
informacje zebrane w celu opracowania niniejszego programu, ponieważ świadczą 
jednocześnie, iż przypadki zażywania narkotyków są coraz częstsze i dotyczą już młodzieży 
w wieku szkolnym”. Mówiłem już o tym na Komisji. Ja się z tym zapisem do końca nie 
zgadzam. Mówi się w szkołach na ten temat. Mówi się o narkotykach. Z zapisem tym nie 
mogę się absolutnie zgodzić. 
Sebastian Mazur – Są to dane nie tylko z terenu Gminy Mrocza, ale są to dane z kraju. 
Wiem, że jest to robione w gimnazjum. O problemie tym mówi się w mniejszym gronie. Ze 
szkół otrzymałem informację, że nie ma zagrożenia narkotykami, a inne jednostki twierdzą 
inaczej. Mówią, że występuje problem. 
Danuta Radecka – Dubiel – Czy mówi się tutaj tylko o Gminie Mrocza czy są to dane 
ogólnopolskie? 
Sebastian Mazur – Ja dostałem ankiety z gimnazjum. 12% uczniów mówi, że miało kontakt 
z narkotykami. 
Danuta Radecka – Dubiel – Nie odważyłabym się mówić, że nie ma problemu. 
Janusz Paliwoda – Ja proponuje, aby wykreślić ten zapis, bo jest on nieprawdziwy na 
naszym terenie. Jestem za tym, aby wykreślić cały akapit.  
Sebastiana Mazur – Jest to opina innych instytucji. 
Janusz Paliwoda – Zgłaszam formalny wniosek, aby wykreślić ten akapit: „Zdaniem 
pozostałych instytucji to właśnie w szkołach jest problem ukrywany do samego końca, a który 
w rzeczywistości jest brzemienną w skutkach bombą zegarową i tą właśnie opinię 
potwierdzają informacje zebrane w celu opracowania niniejszego programu, ponieważ 
świadczą jednocześnie, iż przypadki zażywania narkotyków są coraz częstsze i dotyczą już 
młodzieży w wieku szkolnym”. 
Głosowanie wniosku radnego Janusza Paliwody: 
13 głosów za wnioskiem, 
2 głosy wstrzymujące, 
0 głosów przeciw 
Wniosek radnego Janusza Paliwody o wykreślenie z Programu: „„Zdaniem pozostałych 
instytucji to właśnie w szkołach jest problem ukrywany do samego końca, a który w 
rzeczywistości jest brzemienną w skutkach bombą zegarową i tą właśnie opinię potwierdzają 
informacje zebrane w celu opracowania niniejszego programu, ponieważ świadczą 
jednocześnie, iż przypadki zażywania narkotyków są coraz częstsze i dotyczą już młodzieży 
w wieku szkolnym” 
 został przyjęty 13 głosami przy 2 głosach wstrzymujących. 
 
Głosowanie uchwały w sprawie uchwalenia „Wieloletniego Programu Przeciwdziałania 
Narkomanii dla Miasta i Gminy Mrocza” z uwzględnieniem wniosku radnego Janusza 
Paliwody 
Głosowanie: 15 głosów za 
  0 głosów przeciw 
  0 głos wstrzymujący 
Uchwała Nr VI/9/07 została przyjęta jednogłośnie  i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
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4. zmieniająca uchwałę nr XXX/303/24/02 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 7  

czerwca 2002r. w sprawie wyposażenia jednostek organizacyjnych Gminy Mrocza przez 
przekazanie w trwały zarząd mienia komunalnego stanowiącego własność Gminy 
Mrocza, oraz uchwałę nr XXII/178/96 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 18 grudnia 
1996r. W sprawie przekazania mienia komunalnego jednostkom pomocniczym Gminy 
 
Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza – Świetlica wiejska w Kaźmierzewie przekazujemy pod 
zarząd Miejsko – Gminnemu Ośrodkowi Kultury i Rekreacji w Mroczy. MGOKiR będzie 
mógł się ubiegać o środki z zewnątrz. 
Głosowanie: 15 głosów za 
  0 głosów przeciw 
  0 głos wstrzymujący 
Uchwała Nr VI/10/07została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
Ad.8/ 
 
Odpowiedzi na interpelacje  
 
 Odpowiedzi na interpelacje zadane w punkcie 4 porządku obrad udzielił Burmistrz 
Miasta i Gminy Mrocza oraz Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza 
 
Odpowiedzi na zapytanie radnego Jarosława Odrobińskiego udzielił Piotr Hemmerling: Na  
początku chciałbym przeprosić, że zajmuję czas moją osobą, moją sprawą. Miałem dużo 
wspólnego z tą sprawą. Jako starosta odpowiadałem za całość. Nie zlecałem likwidacji 
komputerów. Przykro mi, że o całym incydencie dowiedziałem się z prasy. Nikt do mnie nie 
zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie. Obecny starosta zinterpretował to tak i skierował sprawę 
do prokuratury: czy likwidacja komputerów odbyła się zgodnie z prawem. Likwidacja 
fizyczna to przewiercenie dysku twardego prze informatyka przed oddaniem do utylizacji. 
Dyski twarde z zarządzenia kryzysowego i spraw obywatelskich muszą być przez 2 lata 
przechowywane w sejfie. Były to stare komputery jeszcze z Nakielskiej Strefy Usług 
Publicznych. Nie nadawały się nawet do przekazania ich komuś. Jest tutaj różnica w 
interpelacji faktów. Postępowanie wyjaśni wszelkie niejasności w tej sprawie. 
 
Na pozostałe interpelacje odpowiedział Burmistrz Miasta i Gminy Mrocza 
Odpowiedź radnej Iwonie Urbańskiej – Kloskowskiej: Przygotowywanie posiłków w jednej 
stołówce i rozwożenie ich jest tańsze niż gotowanie w każdej szkole. Chcemy to zrobić 
jeszcze w tym roku. Mamy na zakup samochodu zebrane 20 tys. zł. Chcemy kupić samochód, 
mikrobusa, który byłby wykorzystany także do innych celów. Chcemy jeszcze w tym 
półroczu zakupić i dostosować samochód. 
Odpowiedź radnemu Januszowi Paliwodzie: Na początku, gdy tworzona była ulica 
Zwycięstwa grunt tam był gliniasty. Budynki powinny być na powierzchni, a nie z piwnicami 
w głąb. Zaczęła pojawiać się woda. Zrobiono drenaż. W ubiegłym roku zrobiliśmy 
kanalizacje. Niektórzy podłączeni są do drenażu. Nie jest oddawanych tyle ścieków, co 
zakupionej jest wody. Myślę, że problem zostanie rozwiązany jak wszyscy podłączą się  do 
kanalizacji. Do końca czerwca jest czas na podłączeni się i wtedy to sprawdzimy. 
Odpowiedź radnemu Zygmuntowi Buremu: trochę spokoju. Myślę, że nie będzie potrzeby 
uchylania mandatu.  
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Krzysztof Wiese – Podtopione piwnice – byłem na zebraniu na Osiedlu nr 1 i był ten 
problem poruszany. Zadzwoniłem do firmy, która to robiła. Firma przyjechała i do rury 
drenażowej, która nie była podłączona zostały podłączone szamba. Nie mogę podać kto to 
zrobił.  Rury te nie mają już takiej przepustowości jak kiedyś. Jeśli mieszkańcy zrobią sobie 
drenarkę my pozwolimy podłączyć się do burzówki. 
 
Ad.9/ 
 Wolne głosy i wnioski 
 
Mieczysław Tarnolicki poinformował o utworzeniu Klubu Radny Rady Miejskiej w Mroczy 
„Zjednoczeni dla Gminy Mrocza”. Lista członków oraz Regulamin Klubu stanowi załącznik 
do niniejszego protokołu. 
 
Radosław Mrągowski – Reprezentuję Izbę Rolniczą. Dziękuje władzą Gminy za 
zorganizowanie i przeprowadzenie wyborów do Izb Rolniczych. Wybory te były dobrze 
zorganizowane, bez zakłóceń. Były dwa obwody głosowania, co bardzo ułatwiło wybory. W 
imieniu własnym dziękuję sołtysom i radnym związanym ze wsią. Dziękuję za poparcie mojej 
osoby. Będąc członkiem Walnego Zgromadzenia, będę kład nacisk, aby Izby Rolniczy miały 
większy wpływ na to, co się dzieje w rolnictwie. Gratuluje nowo wybranym sołtysom 
powierzenia im tej funkcji. 
Romuald Rosiński – Gratulujemy i jesteśmy dumni, że mamy tak dobrego reprezentanta w 
Izbie Rolniczej. 
Marek Wenerski – Czy można zakupić tablice sołtysa z godłem? 
Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza – Są już tablice bez godła. Godło mają tylko instytucje 
państwowe. 
Romuald Rosiński – Kolejna sesja odbędzie się 30 marca o godzinie 10.00. Przypominam o 
złożeniu oświadczeń majątkowych do 30 kwietnia br. 
Danuta Radecka – Dubiel – Zapraszam wszystkich radnych na otwarcie nowej sali 
gimnastycznej w dniu 9 marca br. o godzinie11.00. 
Romuald Rosiński – Jeszcze raz gratuluję sołtysom. Na tym zamykam obrady VI sesji Rady 
Miejskiej w Mroczy.  
  
  
Na powyższym Przewodniczący zakończył obrady. 
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